

攜手灣區 共謀「鋰」想

宜春經開區新能源產業(粵港澳大灣區)招商推介會舉行



蒸蒸日上的宜春經開區

9月22日，江西省宜春經開區新能源產業(粵港澳大灣區)招商推介會在深圳舉行，邀請了20餘家行業協會、100餘家行業內領軍企業濟濟一堂，共敘宜春經開區與大灣區企業協同發展良策、共商合作共贏大計。本次推介會共簽約項目22個，簽約金額105億元人民幣。其中，10個項目作為代表集中簽約，涉及鋰電新能源、光伏、裝備製造等產業。 何松 吳志雄 陳靈

宜春經開區黨工委書記解駕致辭並作產業推介。深圳市宜春商會會長楊東文致辭。寧德時代等企業代表發言。宜春經開區黨工委副書記周小軍主持活動。解駕在致辭中代表宜春經開區黨工委、管委會向長期以來關心支持宜春經開區發展的各界朋友表示衷心感謝。她說，粵港澳大灣區作為國家重大戰略，正在加速建設國際一流灣區和世界級城市群，深圳經濟特區作為粵港澳大灣區「核心引擎」，正在加快打造更具全球影響力的經濟中心城市和現代化國際大都市，發展成就引人矚目、令人讚嘆，在座的各位企業家為特區、灣區發展作出了重要貢獻，讓我們感到由衷欽佩。

解駕從區位優勢、產業定位、產業生態、營商環境、生活配套等方面介紹了宜春經開區經濟社會發展情況。她說，近年來，在宜春市委、市政府的堅強領導下，宜春經開區搶抓國家「雙碳」戰略機遇，推動鋰電新能源產業發展取得重大突破，先後引進了國軒高科、寧德時代等世界級頭部企業，以及富臨升華、聯美正拓、科隆儲能等一大批產業鏈重點企業，形成了貫通「鋰鹽生產—鋰材料—鋰電池—鋰應用—鋰回收」的全產業鏈，呈現出全鏈條、集群化發展態勢，正在日益成為內陸開放發展、投資興業的「鋰」想之地。面向未來，宜春經開區將堅持把營商環境作為核心競爭力來抓，持續深化政務服務改革創新，始終樹牢「綠燈思維」「有解思維」，千方百計幫助企業解

背景資料：宜春經濟技術開發區於2003年9月規劃建設，2006年5月被批准為省級開發區，2013年1月升格為國家級經濟技術開發區。園區現有「四上」企業262戶，其中規模以上工業企業125戶，下轄一個街道——金園街道，常住人口13.6萬餘人，規劃面積63.6平方公里，建成區約28平方公里，是國家鋰電新能源高新技術產業化基地、全省戰略性新興產業集聚區、全省首批十個生態工業園區試點單位、省新型工業化鋰電新能源產業示範基地、省兩化融合示範園區、省數字經濟集聚區。

2022年宜春經開區沿着「開放創新、智慧生態、產城融合、宜居宜業」的發展思路，優化「1+2+N」現代產業體系。「1」是鋰電新能源首位產業；「2」是電子信息(光伏、電子材料、電子元器件)和裝備製造(新能源汽車及零部件製造、建築裝備、醫藥裝備)等具有一定基礎和高成長性的主導產業；「N」是建材、節能環保、新一代信息技術等產業及其他戰略性新興產業，提出站穩全省國家級開發區第一方陣、綜合實力加快挺進中部地區國家級開發區20強的發展目標，全力爭先創優、跨越趕超。



會見活動

決遇到的困難和問題，讓企業家在宜春經開區放心投資、安心發展。

最後，解駕發出誠摯邀請，熱忱歡迎各位企業家到宜春經開區走一走、看一看，實地感受經開區的發展變化，體驗經開區的服務熱情，並期待各位企業家能到宜春經開區考察項目、洽談合作、投資興業，與宜春經開區一起攜手新征程，共創新輝煌。楊東文在致辭中表示，近年來，宜春經開區經濟社會發展如火如荼、日新月異，營商環境持續提升，招商引資力度不斷加大，落地了一大批優質企業，作為在外遊子，深感欣慰與自豪。深圳市宜春商會自2011年5月成立以來，充分發揮政府與企業

之間的橋樑紐帶作用，積極促進深圳、宜春兩地間的商貿交流，推動兩地經濟社會的發展。深圳市宜春商會將充分發揮人脈優勢和行業影響，積極牽線搭橋，做好宜春招商引資、招才引智的宣傳員，返鄉招商、灣區客商赴宜春投資的聯絡員，把更新的理念和信息、更好的技術和項目、更多的資本和人才帶回家鄉，切實為宜春經開區高質量跨越式發展注入強勁動能。

活動期間，解駕分別會見了合眾新能源、寧德時代、國軒高科等企業客商，長城證券、海通證券等證券公司，以及廣東各地宜春商會等，就進一步深化合作進行了廣泛交流。



投資135億元的宜春時代新型鋰電池生產製造基地項目

推介會現場

世界粵商「走進灣區看寶安」活動舉行 共商合作共謀發展

9月23日，世界粵商「走進灣區看寶安」活動舉行，活動邀請近百名來自世界各地的粵商精英代表走進前海、寶安考察交流，現場推介寶安投資營商環境，並向廣大海外粵商發出投資興業的誠摯邀請，同心助力粵港澳大灣區高質量發展。廣東省工商聯一級巡視員盧小周，深圳市寶安區副書記、區長王立德，深圳市工商聯黨組成員、專職副主席謝振文，寶安區領導董哲、衛樹強、朱雲、李宏濤以及寶安區工商聯(總商會)主席(會長)曾少強出席活動。 王娜 蔡漫琪



9月23日，世界粵商「走進灣區看寶安」活動舉行。

寶安向廣大海外粵商 發出投資興業的誠摯邀請

9月22日，由廣東省政府、廣東省政協和全國工商聯聯合舉辦的2023世界粵商大會在廣州開幕，廣東省書記黃坤明出席開幕式並致辭。大會是展示廣東改革開放和經濟社會發展成就、全方位展現廣東一流營商環境、促進海內外粵商交流合作的重要平台。根據大會日程安排，與會代表於23日組團分赴粵港澳大灣區、粵東及粵西等地開展考察交流活動，「走進灣區看寶安」正是灣區行線路中的重要一站，王立德區長率領班子成員以及十個街道辦和多個產業部門主要負責人出席活動，且激情推介寶

安，活動現場有企業家表示願意創造條件落戶寶安扎根發展。

盧小周在致辭中表示，寶安是一座兼具歷史氣息和創新魅力的古老之城、希望之城，是一座宜業宜居的創業之城、幸福之城，也是一座承載多項國家戰略、具有無限發展潛力的活力之城、未來之城。希望來自世界各地的粵商代表把握難得的發展機遇，積極選擇深圳、選擇寶安，不斷做大做強，與粵港澳大灣區共同成長。

王立德現場介紹了寶安的區位優勢、產業基礎和投資環境，推介了深港先進製造業合作區等重點空間規劃情況及互聯網+未來科技城等多個正在謀劃推進的重點項目。他表示，寶安正積極搶抓機遇，

加快推動「三城」建設，歡迎世界各地的企業家朋友們多到寶安走一走、看一看，關注寶安、扎根寶安，實現更好發展。

謝振文表示，改革開放40多年來，深圳從一座邊陲小鎮成長為具有全球影響力的國際化大都市，吸引著來自世界各地的有志之士前來施展才華、成就夢想。深圳市各級工商聯誠摯邀請海內外更多企業選擇深圳、投資深圳、扎根深圳，我們將竭誠做好服務，支持企業不斷發展壯大。

衛樹強表示，寶安產業基礎雄厚、創新動能強勁、產業鏈配套完善，歡迎各位粵商精英企業家代表在寶安尋找新機遇、發掘新商機，寶安將真心實意當好企業家天候的「服務員」「聯絡員」，讓企業家放心投資、安心經營、專心發展、開心生活。

看好寶安良好營商環境 將更多企業資源集聚寶安

寶安是深圳的產業大區、工業強區，寶安民營經濟持續發展壯大，截至8月中旬，寶安登記在冊的民營企業總數達46.7萬家，民營經濟貢獻了全區六成以上的稅收、七成以上的授權發明專利、八成以上的創新載體和九成以上的市場主體，已成為寶安經濟高質量發展的中流砥柱和金字招牌。

寶安區委、區政府一直高度重視打造優良的營商環境。連續5年以「一號文」推動製造業高質量發展，拿出35條「硬措施」打造國際一流營商環境。寶安投資競爭力穩居全國百強區前三，獲評2022年

度活力城區，發展前景廣闊。

世界粵商「走進灣區看寶安」活動是2023世界粵商大會灣區行線路中的重要一站。活動開始前，考察團一行先後到訪前海人壽金融中心、影石創新科技股份有限公司、寶安區規劃展覽館、前海石公園等地參觀交流。與會企業家對寶安良好的營商環境和發展潛力紛紛點讚。

廣東省智能裝備製造協會執行會長王宏偉表示，當天下午參觀了影石創新科技股份有限公司，這家企業在細分領域中做到了全球領先，可見寶安企業發展潛力之大、創新實力之強。通過這次活動，能切身感受到寶安企業的發展活力和人才聚集的創業氛圍，也看到了深圳、寶安優質的營商環境、舒適的生活環境和對企業的滿滿誠意，對企業而言這裏的確是投資興業的樂土。廣東省智能裝備製造協會吸納了新興產業領域的大批優質企業，我們計劃將更多的企業資源向寶安集聚，努力實現更好發展。

「今天在前海人壽金融中心看到寶安高樓林立，能感受到寶安近年來的發展與騰飛。寶安是一塊人傑地靈的寶地。」加拿大中華總商會會長、科國際投資有限公司(加拿大)董事長梁杏娟在交流中說，能夠到寶安投資是我們加拿大中華總商會的榮幸，加拿大中華總商會的宗旨是推動中加的經貿合作和文化交流，希望能夠帶動更多加拿大的企業家到寶安投資興業，更加深入地參與到粵港澳大灣區的發展中，加拿大中華總商會也將計劃在不久的將來組團再到寶安進行參觀考察。



世界粵商「走進灣區看寶安」考察團一行參觀影石創新科技股份有限公司。



世界粵商「走進灣區看寶安」考察團一行參觀寶安區規劃展覽館。